

Tisztelt Szülők!
Kedves Arami Tanulók!
Kedves Érdeklődők!

Az Alba Regia Alapfokú Művészeti Iskola (ARAMI) 2023. szeptember 1-től zavartalanul működik tovább az Alba Regia Táncegyesület (ARTE) székhelyén, a Malom utca 6. szám alatt található Táncházban. A nyár folyamán igyekeztünk az iskola létszámát növelni és a toborzók alkalmával sikerült meggyőznünk családokat, hogy gyermekeiknek a mi iskolánkban van a helyük, a mi táncműhelyeinkben juthatnak hozzá olyan élményekhez, melyek akár egy életre meghatározhatják személyiségüket, segítik őket a pályaválasztásban, fejlődik az állóképességük, az alkalmazkodó képességük és a magabiztosságuk.

Tisztelettel és szeretettel hívunk minden jelenlegi diákunk szüleit és azokat a szülőket, akik még nem döntöttek a gyermekük művészoktatásával kapcsolatban a **2023. szeptember 4-én, (hétfőn) 17 órakor a Táncházban tartandó ARTE ARAMI szülői értekezletünkre**. A tájékoztatón bemutatkozik az iskola vezetése és a tanári kar, röviden beszélünk az iskola éves programjairól, a tervezett előadásairól, a szünetekről, a közösségi programokról, a tervezett nyári táborainkról és lehetőséget adunk arra, hogy Önök is kérdezzenek. A beiratkozási folyamat elindult. Akik még nem küldték vissza a kitöltött jelentkezési lapot, azoknak a helyszínen is lehetőségük lesz kitölteni ezeket. Nagyon fontos, hogy gyermekük OM azonosítóját hozzák magukkal. Ugyanerre az értekezletre várjuk az óvodás korú gyermekek szüleit is, hiszen a legkisebbeknek szóló csoportokról is tájékoztatást fogunk adni.

Az iskolai térítési díjak és tandíjak befizetésével kapcsolatban a szülői értekezleten szeptember 4-én fogunk tájékoztatást adni és kérjük, addig senki se utaljon semmilyen díjat az iskolának. A befizetendő díjakkal kapcsolatban tájékoztatjuk Önöket, hogy a külső körülmények bennünket is arra kényszerítenek, hogy emeljünk az összegeken, így a térítési díjak és a tandíjak a 2023-2024-es tanévben a következő lesznek:

Térítési díj: bruttó 8 000 Ft/hó (bruttó 80 000 Ft/tanév)

Tandíj: bruttó 13 200 Ft/hó (bruttó 132 000 Ft/tanév)

Az értekezlet tervezett időtartama kb. 90 perc.

A gyorsabb kommunikáció érdekében a kérdéseiket előzetesen e-mailben is feltehetik az info@artefolk.hu címen, amelyeket az értekezleten szóban megválaszolunk.

Tisztelettel:

Juhász Zsófia
Alba Regia Táncegyesület elnöke

Lopejszkyné Csaba Krisztina
elnökségi tag

Majoros Róbert
elnökségi tag